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3 puanlik sorular

1. Asagidaki sekilde odul toérenine c¢ikmis kosucular gorilmektedir.
Kosucunun bulundugu basamak ne kadar yuksekse, kogucunun dere-
cesi 0 kadar yuksektir.

Buna gore hangi kosucu ug¢linci olmustur?

A) 1 B) 2 k! D)4 E)5

2. Sayilar nokta ve gubuklarla ifade edilmek isteniyor. Her nokta 1’i ve her
cubuk 5'i ifade etmek icin kullaniimigtir.

Ornek olarak 8 sayisini ifade etmek icin @ @ @ sekii kullanildi-
]

gina gore, asagidakilerden hangisi 12 sayisini ifade etmek igin
kullanilir?

A\ @ B) C) €@ D) ©0® () 00ee
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3. Ddin gunlerden Pazar olduguna goére yarin gunlerden ne olur?

A) Sali B) Persembe C) Carsamba

D) Pazartesi E) Cumartesi

4. Bir kitabin kapaginda iki delik bulunmaktadir. Asagida kitabin acik hali
goruluyor.

Osman kitabi kapattiginda deliklerden gorecegi goriintii asagida-
kilerden hangisidir?

A)
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5. Kayra asagidaki sekilden biciminde bir parcayi kestigin-
de, asagidakilerden hangisini elde edebilir?

S k(h|©
¢ VY
* X &b
¢ > &>

A) [ 3| & B)[x[a] ©Clx[k| Dleole| Elefe

6. Uc kisi kar Gzerinde camurlu ayakkabilarla farkli zamanlarda dolasarak
sekildeki izleri birakmiglardir.

Bu kisiler hangi sirayla bu yuruyusleri yapmiglardir?
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7. Pelin, asagida gortlen, birbirine bagl cubuklarla gesitli sekiller yapiyor.

Sec¢eneklerdeki sekillerden hangisini olusturmak ig¢in bu gubuk-
lardan daha fazlasi gerekir?

A) B) C)

’ 1

8. Tim islemler dogru olarak yapildiginda, soru isareti yerine hangi

sayi gelir?
0
Baslangic o
21411 1|=
_|_ —
= Bitis
9

A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E)8
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4 puanlik sorular

Tarkiye 2019

9. Lale Ug tane fotografi, sekildeki gibi, bir sira halinde panoya, 8 raptiye

10.

ile tutturuyor.

Poyraz ise yedi tane fotografi, Lale'nin yaptigi gibi yan yana bir sira
halinde panoya tutturmak istiyor.

Bunun icin Poyraz’in ka¢ tane raptiye kullanmasi gerekir?

A) 14

B) 16

C)18

D) 22

Deniz verilen sekilden bir kareyi ¢ikarmak istiyor:

E) 26

Bunu yaptiginda asagidaki sekillerden kag tanesini elde edebilir?

B) 2

C)3

E)5
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11. Sekilde dokunmus alti tane seridin Ustten gortintlisi verilmistir:

Bu sekle alttan bakildiginda agagidaki sekillerden hangisi gori-
nur?

A) B)

C)

12. Asagidaki sekle gore, agirh@ bir tamsay! olan oyuncak kopegin
agirhigi ne kadardir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
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13. Selin’in 16 tane mavi bilyesi vardir. Arkadaslariyla bilyelerini iki sekilde

degis tokus ediyor. 3 mavi bilyeye karsilik 1 kirmizi bilye veya 2 kirmi-
21 bilyeye karsilik 5 yesil bilye.

Bu bilgiye gore Selin’in alabilecegi maksimum yesil bilye sayisi
kactir?

A) 5 B) 10 S RE D) 15 E) 20

14. Selim asagidaki kutularin her birine 2, 0, 1 ve 9 rakamlarindan birini

yazarak en buyuk toplami elde etmek istiyor.

Buna gore soru isareti yerine hangi rakam yazilabilir?

F| 7

A) 0 veya 1 B) 0 veya 2 C) yalnizca 0
D) yalnizca 1 E) yalnizca 2
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15. Su dolu bir bardak 400 gram gelmektedir.

Bos bardagin agirhigi 100 gram olduguna gore, yarisi dolu bir bar-
dagin agirhigi ne kadardir?

e

400g 100g ?
A) 150 B) 200 C) 225 D) 250 E) 300

16.

imizin fiyati
toplam 7 TL

kimizin fiyati
toplam 5 TL

Ikimizin fiyati
toplam 10 TL
Biz Ucuimuz toplam kag¢ TL ederiz?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
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5 puanlik sorular

17. Asagida verilen tabloda her sembol farkl bir sayiyr gostermektedir.
Tabloda her siranin yaninda yazan sayi o siranin toplamini vermekte-

dir.

x
O0ONn2
QL16

Buna gore * sembolii hangi sayiy1 géstermektedir?

15

O3

%00

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

18. Azra 7 ye 7 boyutlarindaki bir resmi gergcevelemek icin 32 tane kiiglk
kirmizi kare kullaniyor.

Azra’nin 10 a 10 boyutlarinda bir resmi ¢ergevelemek igin kag tane
kirmizi kareye ihtiyaci vardir?

A) 36 B) 40 C) 44 D) 48 E) 52
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19. Bir kitabin sayfalan 1, 2, 3, 4, 5..... seklinde numaralandiriimigtir.

Numaralandirmada 5 rakami 16 defa kullanilmig olduguna gore,
bu kitabin sayfa sayisi en fazla ka¢ olabilir?

A) 49 B) 64 C) 66 D) 74 E) 80

20. Sekilde gorilen koridorun lzerinde uzunluklari yazmaktadir. Bir kedi
koridorun ortasindaki noktali yoldan yuruyor.

Buna gore, bu kedi ka¢c metre ylirumiistir?

28m
6m | o - ——— -
v =
|
[
36 m : 20 i
Bm. ______________ .:
40 m
A) 63 B) 68 C) 69 D) 71 E)83
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21.

22.

Bir parkta inek, kedi ve kangurulardan olusan 15 tane hayvan vardir.

Kesin olarak 10 tanesinin inek olmadig: ve 8 tanesinin de kedi
olmadigi bilindigine gore, bu parkta ka¢ tane kanguru vardir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 10 E) 18

Mine’'nin 9 kuguk ucggeni vardir. 3 tanesi kirmizi, 3 tanesi sari ve 3 tane-
si mavidir. Mine bu 9 kuguk uggeni kullanarak buyuk bir tggen yapmak
istiyor. Bu Uggeni olustururken ortak kenari olan uggenlerin farkli renk-
te olmasina dikkat ediyor. Sekilde Mine’'nin bazi uggenleri yerlestirdigi
hali gorulmektedir.

Buna gore Mine buyuk uc¢geni tamamladiginda asagidaki ciumle-
lerden hangisi dogru olur?

X

A) 1 sari, 3 kirmizidir.

B) 1 mavi, 2 kirmizidir.
C)1 ve 3 kirmizidir.
D)5 kirmizi 2 saridir.
E)1 ve 3 sandirr,
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23. Arda, Barig, Cenk, Duygu ve Emel isimlerinde 5 gocuktan bir tanesi, bir
kurabiye yemektedir.

Arda: “Ben kurabiye yemedim”
Baris: “Ben kurabiye yedim”
Cenk: “Emel kurabiye yemedi”
Duygu: “Ben kurabiye yemedim”
Emel: “Arda kurabiye yedi”

Bu c¢ocuklardan yalnizca biri yalan soyledigine gore kurabiyeyi
hangi cocuk yemistir?

A) Arda B) Barig C) Cenk D) Duygu E) Emel
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24. Esra havlularini, her birini iki mandal kullanarak, Sekil 1’de goraldugu

gibi asmaya bagsliyor. Bir miktar havluyu astiktan sonra, yeterli manda-
Il olmadigini anlayip, havlularin geri kalanini Sekil 2'de goruldugu gibi
asiyor. Sonugta 35 tane havluyu 58 mandal kullanarak asmis oluyor.

Sekil 1

Sekil 2

Buna gore, Esra havlularin ka¢ tanesini Sekil 1’deki gibi asmigtir?

A) 12 B) 13 C)21 D) 22 E) 23
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3. ve 4. SIinif Cevap Anahtari
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